



大巴上26人仅6人系着安全带

司机称:开车后乘客自己解开了



本报聊城9月16日讯(记者 李怀磊 通讯员 姜建军)为进一步提升汽车驾乘人员安全防护水平,有效减轻交通事故后果,根据“一盔一带”工作统一部署,聊城高速交警茌平大队在辖区范围内开展安全守护行动,严查大巴车驾

严查违法保畅护安!

聊城高速交警持续开展集中行动

本报聊城9月16日讯(记者 李怀磊 通讯员 段其飞)

9月15日,聊城高速交警在辖区范围内各主要收费道口设立卡点组织开展“逢五”统一查处行动,严查高速公路重点违法行为,营造安全、畅通的高速公路交通环境。

行动中,聊城高速交警支队各大队科学安排勤务,进一步强化现场执法,采取路面巡

决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

聊城高新区韩集镇医保扶贫在行动

近日,聊城高新区韩集镇在高新区医保局领导下组织宣传督导工作组,用午间及周末对全镇37个村400户828名建档立卡贫困户,开展新一轮“面对面”医保扶贫政策入户

聊城高新区许营镇:爱心小路铺到群众心田

为深入推进脱贫攻坚规范化提升,聊城高新区许营镇坚持以改善贫困户居住生活环境为主攻方向,聚焦“六净一规范”,补齐短板、集中改造,进一步改善贫困户生活居住环境。

聊城高新区许营镇:以居住“环境美”激发贫困户生活“精气神”

聊城高新区许营镇将贫困户“双提升”与庭院环境创建有机结合,把贫困户生活环境、居住环境列为帮扶重要内容,帮扶责任人与贫困户一起

聊城开发区教育局抓实秋季资助工作助力脱贫攻坚

为进一步做好学生资助工作,近日,聊城开发区学生资助中心召开了2020年秋季学期学生资助工作会议。各学校分管校长和负责学生资助工作的老师40余人参加了本次

莘县王庄集镇:家庭签约医生 当好健康“守门人”

“这些家庭签约医生每个月都会来家里给我量血压,查看我吃药的情况,感谢政府制定的好政策!”莘县王庄集镇蒋店村的贫困户郭秀英大娘每次见到帮扶干部都会激动地热泪盈眶。

近日,王庄集镇卫生院的家庭签约医生团队又一次走

精准扶贫再发力 孝善基金让贫困老人幸福满满

成家,女儿也已出嫁,老两口遇到困难也不愿张口向孩子们要钱,“孝善基金”让老人的幸福生活增添了一份保障。

目前,新华路街道正在对辖区内建档立卡贫困户中年满60周岁的老年人开展孝善扶贫工作,按照“政府引导、社会捐助、子女尽孝、自愿参与”的原则,签订赡养协议,设立“孝善基

乘人员不系安全带违法行为,乘客不系安全带也被查处。

9月15日上午8时许,执勤民警在对一辆由济南开往聊城的大客车进行检查时发现,车上乘坐的26人中,仅有6人系安全带。大客车司机在接受检查时说:“我们每次开车前都会叫乘客系好安全带,可是有的人在开车后又自己解开了,乘客对使用安全带问题比较随意。”

大队民警当天上午一共检查了60多辆大巴车,查纠

了一批不系安全带的违法行为。

此外,交警在对一些小型

汽车进行检查时,发现坐在

后排的人员也很少系安全

带。

“很多司机和乘客看到前方有交警检查,才临时又将安全带系上,这种行为也是不可取的。”聊城高速交警茌平大队大队长张继伟表示,对于乘客不系安全带的行为,交警部门在前期进行劝导教育后,将严格按照相关规定进行处罚。

大队民警当天上午一共

检查了60多辆大巴车,查纠

聊城开发区广平镇激发贫困群众内生动力

聊城开发区广平镇在扶贫工作中发挥村干部、帮扶责任人、志愿者等作用,加强扶贫与扶志相结合,激发贫困群众内生动力。除了结合农村人居环境整治,帮助贫困群众清理家庭卫生,引导形成健康文明的生活方式外,推出了各类惠民政策,

开展各项技能培训,引导有劳动能力且有工作意愿的贫困群众参加技能培训,使其掌握工作技能,设置了30位村级保洁员等公益岗位,务工增加收入;对于有意向外出就业的贫困群众提供就业信息,帮忙联系单位增加就业机会,进而增加收入。

聊城开发区物流园区开展扶贫自查

为了切实做好脱贫攻坚各项工作,本着“不走过场、不搞形式”的原则,聊城开发区物流园区扶贫办对自身工作开展自查。近期,物流园区扶贫办全员行动,围绕“两不愁三保障”、饮水安全及其他行业扶贫政策落实进行全面自查,分

别对八里庄、邱庙、冯庄扶贫档案、庭院环境、室内卫生等进行查缺补漏,对检查出来的不足、错误立刻进行记录、改正,防止出现扶贫政策申请或落实不及时的政策断档情况,确保全面验收前问题排查与整改“无死角”。

莘县朝城镇为贫困户开展慢性病鉴定工作

为让贫困人口中的慢性病患者能及时享受健康扶贫政策,莘县朝城镇前期组织各帮扶责任人深入到贫困户家中宣传慢性病鉴定及健康扶贫知识,做细调查摸底工作,并帮助准备鉴定材料,科学安排各村鉴定时间。

此次鉴定人群为尚未办理慢性病证的建档立卡贫困户,鉴定慢性病范围包括冠心病、慢性心力衰竭、重症糖尿病、类风湿性关节炎等常见慢性病30种,通过鉴定,将有效缓解贫困人口日常用药支出压力。

(狄国敬)

莘县魏庄镇多项措施做好扶贫迎检工作

为扎实做好扶贫工作,打好脱贫攻坚“收官之战”,莘县魏庄镇采取多项措施做好扶贫迎检准备工作。

全镇帮扶干部以及村干部主动履职,根据自身职责积极做好配合,形成合力。各村(社区)支部书

(王涛)

冠县斜店乡:抓好健康扶贫 助力脱贫攻坚

为进一步夯实“两不愁,三保障”水平,确保高质量、高标准完成脱贫攻坚任务,近日,冠县斜店乡对全乡建档立卡贫困户中患有疑似慢性病的人口进行筛查鉴定。

工作中,帮扶责任人对有疑似慢性病还未办证的贫困户及时上报,由村级初核、镇级复核,确定疑似鉴定名单,并按规定流程办理相关

(王辉)

一个退伍军人的扶贫情怀

年近六旬的退伍军人张友才,无比感念多年前的军旅生涯,植根于骨子里血脉中的军旅文化基因和解放军大熔炉的锻炼,正是他一生中取之不尽的精神财富。

张友才是高唐县固河镇北辛村“两委”成员、扶贫专干。北辛村有建档立卡贫困户23户61人,身为一名基层扶贫干部,张友才深知自己的职责和使命。在北辛村的村道小巷,大家总能看到这样一个身

影,拎着包,穿梭在每户精准扶贫户家中,填写贫困户明白卡,宣传扶贫政策,帮助他们解决一个又一个问题。贫困户经常说,“有什么事,找村里的友才,他总能帮我及时到位。”

张友才用他扎实过硬的军人作风在脱贫攻坚这场战役中赢得了群众的一致认可,也让大家深深体会到了一个退役军人的扶贫情怀。

阳谷侨润:建立脱贫攻坚长效机制

“通过个人劳动挣钱才感到自豪!”建档立卡贫困户——阳谷县侨润街道办事处西八里营村王汉春说。

现年40多岁的王汉春为先天性视力残疾,一家三口靠政府救助生活。通过街道帮扶干部贺村党支部书记牵线搭桥,王汉春在阳谷城区找到一份盲人按摩工作,一年下来能收入1万余元,还能照顾女儿上学。西八里营村成立的阳谷润祥

农作物种植合作社,优先吸纳贫困户打工。王汉春妻子一有空就来合作社除草、剪枝打零工,一天下来能挣50元,一年能收入近万元。

“扶贫重在扶智、扶志”。阳谷县侨润街道党工委在确保贫困户落实“两不愁、三保障”,真正享受各项低保等扶贫惠民政策的基础上,注重激发贫困户通过勤劳致富奔小康,为脱贫攻坚建立长效机制。

(徐贵彪 杨长武)

减资公告

世纪恒泰富塑业(聊城)有限公司,统一社会信用代码91371502MA3P0D1P17,经股东会决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币1500万元减少至人民币1440万元。请有关债权人自本公告见报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保的请求,特此公告。

减资公告

根据临清星光房地产开发有限公司股东会决议,临清星光房地产开发有限公司将注册资金由2000万减至1000万元,现予以公告,债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

临清星光房地产开发有限公司

声明

中国太平洋财产保险股份有限公司客运承运人保单丢失,单证流水号:CBAH2000009496 车牌号:鲁P7889,保单号:AJINL50CYR20Q000124Y,被保险人:聊城交运集团在平民兴城乡公交有限责任公司,保险期限:2020年8月25日—2021年8月24日,原保单作废,特此声明。

声明

中国太平洋财产保险股份有限公司客运承运人保单丢失,单证流水号:CBAH2000009495 车牌号:鲁P97889,保单号:AJINL50CYR20Q000123S,被保险人:聊城交运集团在平民兴城乡公交有限责任公司,保险期限:2020年8月25日—2021年8月24日,原保单作废,特此声明。